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1. Äëÿ ñòðîèòåëüñòâà ãàçîïåðåêà÷èâàþùåé ñòàíöèè íåîáõîäèìî äîñòàâèòü
íà ðàññòîÿíèå 165 êì ïî áåçäîðîæüþ äâà êðóïíîãàáàðèòíûõ óñòðîéñòâà. Â íà-
ëè÷èè èìååòñÿ òðè òðàêòîðà-òÿãà÷à. Îäèí òðàêòîð ìîæåò òÿíóòü óñòðîéñòâî
íà ñàíÿõ ïî çèìíèêó ñî ñêîðîñòü 5 êì/÷. Äâà òðàêòîðà ìîãóò îäíî óñòðîéñòâî
íà ñàíÿõ âåçòè ñî ñêîðîñòüþ 20 êì/÷. Òðàêòîð áåç íàãðóçêè ìîæåò äâèãàòüñÿ
ñî ñêîðîñòüþ 25 êì/÷. Çà êàêîå ìèíèìàëüíîå âðåìÿ ìîãóò äîñòàâèòü íà ìåñòî
îáà óñòðîéñòâà ýòè òðè òðàêòîðà?

2. Öåëîé ÷àñòüþ rxs ÷èñëà x íàçûâàåòñÿ íàèáîëüøåå öåëîå ÷èñëî n òàêîå,
÷òî n ¤ x, íàïðèìåð, r10s � 10, r9, 93s � 9,
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3. Äâà îäèíàêîâûõ ïðÿìîóãîëüíûõ òðåóãîëüíèêà ïðèëîæèëè îäèíàêîâû-
ìè êàòåòàìè äðóã ê äðóãó. Ïðè ýòîìó îáðàçîâàëñÿ áîëüøèé òðåóãîëüíèê, ó
êîòîðîãî îäèí óãîë ñîñòàâëÿåò ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå äâóõ äðóãèõ óãëîâ.

à) Ìîæåò ëè äëèíà îäíîé ñòîðîíû áîëüøîãî òðåóãîëüíèêà ñîñòàâëÿòü
ñðåäíåå àðèôìåòè÷åñêîå äâóõ äðóãèõ ñòîðîí?

á) Ìîæåò ëè äëèíà êàêîé-ëèáî ñòîðîíû áîëüøîãî òðåóãîëüíèêà ÍÅ áûòü
ðàâíîé ñðåäíåìó àðèôìåòè÷åñêîìó äâóõ äðóãèõ ñòîðîí?

4. Â èþíå öåíà íà êàïóñòó óâåëè÷èëàñü íà 20%, â èþëå è àâãóñòå îíà
ñíèæàëàñü íà 10% åæåìåñÿ÷íî. Êàê è íà ñêîëüêî ïðîöåíòîâ èçìåíèëàñü öåíà
çà âñå ëåòî?

5. Òàáëèöà ÷èñåë èç 20 ñòðîê è 15 ñòîëáöîâ çàïîëíåíà ÷èñëàìè 1 è �1.
à) Ìîãóò ëè ïðîèçâåäåíèÿ ÷èñåë êàæäîé ñòðîêè áûòü ïîëîæèòåëüíûìè, à

êàæäîãî ñòîëáöà � îòðèöàòåëüíûìè?
á) Ìîãóò ëè ïðîèçâåäåíèÿ ÷èñåë êàæäîé ñòðîêè áûòü îòðèöàòåëüíûìè, à

êàæäîãî ñòîëáöà � ïîëîæèòåëüíûìè?


